

## A máltai kápolnában is hajléktalan emberek éjszakáznak Kecskeméten

**Miután az éjjeli menedékhely megtelt, a szállóhoz tartozó kápolnát átmenetileg szükség szálláshellyé alakította kecskeméti intézményében a Magyar Máltai Szeretetszolgálat. Rigóné Kiss Éva regionális ügyvezető a BAON hírportálnak arról számolt be, hogy a máltai szervezet szükség esetén több mint százhusz hajléktalan embert is képes elhelyezni.**

Mostanság mind a 39 ágy foglalt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat kecskeméti szervezete által működtetett Matkói úti rehabilitációs központ éjjeli menedékhelyén, így az elmúlt évekhez hasonlóan a szállóhoz tartozó kápolnában is szállásolnak el otthontalanokat.

– A kápolnában 20 krízisférőhelyünk van, így az eredetileg 103 fő befogadására alkalmas intézmény 123 főt képes jelenleg ellátni, sőt, ilyenkor 5 százalékkal meg lehet haladni a hivatalos létszámot, és ez további 7-8 férőhelyet jelent – mondta el lapunknak Rigóné Kiss Éva, a máltaisok kecskeméti vezetője. Hozzátette: megnyitották a Matkói úti és Hoffmann János utcai nappali melegedőket éjszakára is, itt fekhely ugyan nincs a hajléktalanoknak, viszont meleg szállás és takaró igen.

– Minden telephelyen emelt szintű étkeztetésben részesülhetnek a hajléktalanok, nemcsak teát, vajás vagy zsíros kenyeret kapnak, hanem felvágottat vagy vitamint is – folytatta Rigóné Kiss Éva. A megbetegedett otthontalanok 1988-tól háziorvoshoz is fordulhatnak, szintén a Hoffmann János utcában, akinél pedig nagy a baj, a hajléktalanok szegedi egészségügyi centrumában gyógyulhat.

A szeretetszolgálat munkatársai az utcákon is jelen vannak, Kecskeméten ugyanis körülbelül 50-60 hajléktalan még a legnagyobb hidegek idején is összetákolta kalyibákban, elhagyatott, romos házakban vagy lépcsőházakban vészeli át az éjszakákat, nem mennek be a szállókra, melegedőkbe. Az utcai szolgálatot a máltaisok a Kecskeméti Jóléti Egyesülettel együtt végzik. Este 6 és 10 óra között keresik fel az otthontalanokat menedékükön.

– Ha munkatársaim a szívüket-lelküket kiteszik is, jópáran akkor sem jönnek be még éjszakára sem. Nemrég volt egy krízisesetünk, lakossági bejelentés nyomán nagyon rossz állapotban találtunk meg egy férfit egy ablak nélküli házban. A kórházi kezelés után háromszor mentek vissza hozzá kollégáim, mire végre sikerült rábeszélni a beköltözésre – mondta Rigóné Kiss Éva. Aki egyben lapunkon keresztül is kérte a lakosságot: ha valaki magatehetlen, vélhetően orvosi ellátásra szoruló hajléktalant lát, azonnal hívja non-stop regionális diszpécser-szolgálatukat.

A teljes cikk a [BAON](#) oldalán